S AXITALT.E. 2020-2021
» TMHMA EKII/KQN HA/TQN MHX. & EKII/KQN HA/KQN MHX.

Hiektpikd Kvkiopata I
Eravoinntikn e€étaon (HAK)

Oépa 1

To pevpa i(t) evog mukvet avéavetot ypappkd ond ta 0 ota 80 mA og ypovo 10 s evd mopapéver
otafepo (ota 80 mA) yia emmAéov ypovo 10 s. O mukvotig £xel yopntikdétnta C = 1000 pF kot 6toav
Eekvael To eoVOUEVO €lval VIO UNdEVIKT TAOT).

H tdom tov mukvmtn, ™ ypovikn otiyun t1 =5 s, etvor vi = 100 V. (Z=+0,5)
H tdon tov mukvmt), ™ ypovikn otypn| t1 =35 s, efvar vi =50 V. (A=-1,0)
H 1oy0¢ tov mukvmt, ™ ypovikn otiypr| ti =35 s, elvarpi1 =4 W. (Z=+0,5)
Oépa 2

To pedpa i(t) evog mmviov avédveton ypappikd amd to 0 ota 10 A og xpovo 5 s evd mapapével otabepd
(ota 10 A) v emimAéov xpovo 5 s. To mvio €xel avtenaywyn L= 0,2 H.

H tdom tov mnviov, y10 0 <t <5 s, eivar 0,4 V evo, yia 5s <t <10 s, eivar 0 V. (Z=+0,5)
H 1oy0¢ tov mmviov, ™ ypovikn oty t2 =6 s, etvar p2 = 0 W. (Z=+0,5)
Av 10 pedpa i(t) Ko 1 ¥povIKN SLAPKELN TOV PUVOUEVOL OITAACIACTOVV (KO 1) QUTETOYMYT] TOPAUEIVEL
oV oo Tn) N Tdon Tov Tnviov Ha SumhaclooTel. (A=-1,0)
Oépa 3

Téooepig (4) mukvotég pe yopnrikodtteg C, C/2, C/3 kar C/4 cvuvoéovtal og Gepd.

Av C =200 pF, n oA yopntikdta eivar Cop = 20 pF. (X=+0,5)
Av 1 ] g C vo-MmAac1aeTEL, TO GLVOMKO POPTIO TG GVVIEGHOAOYING oy (VIO TNV 1010 ThoT) Bt
VILO-OUTANGCLUOTEL. (Z=+0,5)
Av 1y g C dmhaciaotel, n oAkn yopntikdtnta Cop 0o TETpATA0CIOCTEL. (A=-1,0)
Oépo 4

IInvio pe avtemaywyn L = 0,2 H dwappéetan amd peopa i(t) = et (A).
Tn ypovikn otryun t = 0+ (apéomg LOALG EeKivdiel To @atvOUEVO) 1) Taon Tov Tnviov eivar v =-0,4 V ko

wyocp=0,4 W. (A=-1,0)

Tn ypovikn otryun t = 0+ (apéowg PoALG Eekivdel To @atvOpeVo), 1 téomn Tov mnviov eivor v =-0,4 V ko1

wyocp=-0,4 W. (Z=-+0,5)

AcvuntoTiKd (t -> ), 1 10%0G ToL TNviov ivor p = 0. (Z=+0,5)

Oépa 5

210 KOKA®pa pe toug 600 (2) Bpoyovs kot T1g Tpels (3) mnyég taong, stvat:

,=1,75A,1,=0,25A,i. = 1,5 A. (X =+0,5)

=25A1b=1A,ic=1,5A. (A=-1,0)

AV N T TOV TNYOV KOL TOV AVTIGTACEDV OITAACIOCTEL, TA PEOLATA 14, 1p, 1c B0 TOPOApEIVOLY apeTAPANTOL.
(£ =+0,5)

Oépo 6

Noa onueBodv ot opbég Tpotdoels:

Avrtiotaon R =2 Q nov dwappéetar amd pevpa i = 6 A katovarovel .oy P =72 W. (Z=+0,5)

Avrtiotaon R =2 Q mov dwappéetan amd pedpa i =6 A Katavarovel ioyd P =12 W, (A=-1,0)

Av to pedpo peiwbel 6to oo Kot 1 avTicTaon SUTANGIOCTEL 1) KATAVAAMGKOUEVT] 100G LEIDVETOL GTO HGO.
(Z2=+0,5)



Oépa 7

210 KOKA®pa pe v avtiotaon eoptiov Ri, ywo ta dkpa A kot B tov goptiov, woydel (vra, Rta 1 tdon kot
n avtiotaon Thevenin, in, Ry, 10 pgdpa kot 1 avtictacn Norton):

vin=12V,Rmu=4Q, In=3 A, Rn=4 Q. (A=-1,0)
vin=18 V,Rtu=4Q,In=4,5A,Rn=4 Q. (2 =40,5)

AV 01 QVTIGTAGEL TOL KUKAMUOTOG VITO-OANGIACTOOV, 1) TIUN TOV in Oa duthaciactel. (2 =—+0,5)

Oépo 8
[Inyn pedpotog is pe ecwtepikn avtiotaon Rs cuvdéetar, mapdiinia, pe avtictoon eoptiov R wov
aroteleitan amd dvo ioeg avtiotdoelg R kan R (o€ oepd).

[Ma péylot petaeopd 10yvoc amd v Tnyn 6to eoptio, Oa mpémel Ry = 3R/2. (Z=+0,5)
[No péyom petapopd pedpatog amd v Ny 610 eoptio, Oa mpémet Rs -> 0. (A=-1,0)
Otav R = 2R, 10 pevpa oo pécov tov aviiotdoewv R givar ir = 0,415 (Z=+0,5)
Oépa 9

IIny" pe tdom vs kot ec@teptkn avtiotaon Rs cuvdéetan pe poptio mov amoteleitol amd 600 TapaAANAES
OVTIOTAGELS oL K&Oe pio etvan iom pe R.

[No péyom petapopd 16x00og and v nyn oto eoptio, Ba wpénet R = Re. (A=-1,0)
Mo péyom petagopd 16xHog amd TV TNyn 6to Poptio, Oa mpénet R = 2R, (Z=+0,5)
Otav R = 2R, 1 tdon oe k4B avtiotaon R sivon vr = vy/2. (Z=+0,5)
Oépa 10

I[Ny pe otabepn| Tdom v tpoodotei avtiotaon R = 2 kQ kot mukveot pe yopntikomta C = 500 pF og
oepd. O TuKVOTNG, apyKd, eival apOpPTIGTOG.

Aovuntotikd (t -> dnepo) 1o pedLa ToL TUKVEOTY givat ic = 0. (Z=+0,5)
O ypdvoc mov amarteiton yio v adENon g Taong Tov TukveTy ord 0,25v émg 0,90°v givon T = 2s. Na
BewpnBet In(7,5) = 2. (Z=40,5)

H 1oy0¢ tov mukvet) Aappdvel T péytotn TR g yo t -> Amelpo. (A=-1,0)
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